



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на уроке физкультуры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в утреннее время 14 декабря 2016 года, на уроке физкультуры в спортивном зале одной из общеобразовательных школ города Мурманска, 10-летняя девочка, упражняясь на перекладине, которая не была закреплена надлежащим образом, в ходе падения получила травму позвоночника и была госпитализирована.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление должностного лица из числа работников и руководства школы, по халатности которого здоровью ребенка мог быть причинен вред. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088282>